

В ЭМК ПОЗДРАВИЛИ СТУДЕНТОВ-ВОЛОНТЕРОВ.



Сегодня в Эльхотовском многопрофильном колледже поздравляют студентов-волонтеров. Советник директора по воспитанию Тамерлан Тваури и руководитель движения Первых ЭМК Ирина Кобесова провели интерактивный лекторий «Волонтерские направления».

В ходе встречи с волонтерами и первокурсниками обсудили важные аспекты волонтерской деятельности,

получили информацию об истории волонтерского движения в России и мире, познакомились с различными направлениями волонтерской деятельности, услышали ответы на все интересующие вопросы. В конце мероприятия ребята сделали вывод, что волонтером может стать любой желающий, но волонтерство – это трудный, тернистый путь, но отдача от него велика.

Ирина Кобесова:

- Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера), согласно Указу Президента Российской Федерации.

Добровольческое движение основано на добровольном безвозмездном участии граждан в реализации социально значимых проектов. Движение может охватывать различные стороны общественной жизни и является одной из важных составляющих гражданского общества.

Тамерлан Тваури:

- Сегодня - день, когда мы выражаем благодарность всем тем, кто безвозмездно помогает другим людям, животным, природе и обществу в целом. Хочется отметить активность студентов-волонтеров нашего колледжа, которые безвозмездно помогают людям. Сделать бескорыстный, но такой нужный кому-то поступок не сложно, важно просто начать!

Жанна Бигаева, заместитель директора по УВР:

- Сегодня мы отмечаем замечательный праздник — День волонтера. Волонтеры — это люди, которые делают мир лучше. Они помогают нуждающимся, защищают окружающую среду, сохраняют культурное наследие и многое другое. Их деятельность разнообразна и охватывает все сферы жизни. В этот день мы хотим поблагодарить всех волонтеров за их труд и преданность делу. Вы — настоящие герои, которые делают мир добрее и лучше.